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 607מספר מן המניין   פרוטוקול ישיבת מליאת מועצה

 בחדר ישיבות במועצה  19:00בשעה  5.249.  'האשר התקיימה ביום 
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 .מירי פינס אמיר לא נכחו:

עו"ד אלון  , לשכת מנכ"ל -עינבל מיכלוביץ יוגב גזברית המועצה,  –אורלי דהאן   משתתפים:
 .יועץ חשבונאי  - רוני דנה  ,יועמ"ש -אשר 
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 . מן המניין 607את ישיבת המועצה מס'  ת פותחערב טוב, אני  :הילה בן הראש חכמון

 

 סדר יום: 

 סקירת ראש המועצה  .1
כבר בראשיתם של דברים אני רוצה להביע את תנחומיי הכנים על    :הילה בן הראש חכמון

מות אביו של צחי ברבר, מנהל המרכז הקהילתי. אני מאחלת לצחי מכל הלב שלא יידע עוד 
 צער. 

  
הימים האלו שבין יום השואה לבין הזכרון לחללי מערכות ישראל ופעולות האיבה ומיד  

 הם הימים המורכבים ביותר בלוח השנה היהודי של מדינת ישראל. - לאחריו יום העצמאות 
אלו ימים שמתחילים בצער מאוד גדול עם כאב המפלח את הלב וממשיכים בשמחה גדולה  

 מלאת הודיה על הזכות לחגוג עצמאות למדינתנו.
שמחים, טיפה יותר והשנה, הימים האלו עצובים יותר מבכל שנה וכולנו מלאי תקווה שיהיו 

 למדינה והשבת החטופים.  76-לפחות, כמו בכל שנה עם ציון יום העצמאות ה
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  -לצערי הרב, על אף המורכבות הגדולה, העצב, והשעה הקשה בה נמצאת מדינת ישראל 
שבוחרת להמשיך במסע השמצה והשיסוי,  המופעלת ע"י האופוזציה ישנה קבוצת תושבים

 תוך פגיעה ביישוב שלנו בכלל ובשמי הטוב בפרט.  
 עם היבחרי, קיוויתי שלא אאלץ להגיד את הדברים שאני הולכת להגיד כעת.  

האמנתי באמת ובתמים שעם ההכרעה בבחירות, ילמדו תושבים מסויימים לכבד את תוצאות  
 הבחירות ולתת לנו לעבוד ולקדם את היישוב.  

 אבל המציאות הוכיחה שאין ברירה והדברים חייבים להאמר.
 לא יעזור להם.  אומרת מעכשיו ש

 לא ימנעו זאת מאיתנו המצקצקים,  
 לא המשמיצים, 

    - לא הפוגעים בעובדיה המסורים של המועצה 
אלי, אורנית, דקלה ולירון שמאז כניסתי לתפקיד - וגם לא אתם ארבעת חברי האופוזיציה 

 החלטתם, לדאבוני, לפתוח בקמפיין ארסי ושקרי שמטרתו לפגוע בניהול היישוב.  
 לצערי, לא משנה לכם שישראל נמצאת בתקופה הכי קשה בתולדותיה. 

 זה לא משנה לכם שהאתגר הביטחוני חייב להיות מעל לכל שיקול פוליטי.
זה הזמן לעצור את   -זה לא משנה לכם שדווקא בתקופה קשה זו בה נמצאת מדינת ישראל 

 השסע החברתי ולא להעמיק אותו.  
כל אחת ואחד מכם חברי האופוזיציה אחראי לכך באופן אישי. כל אחד מכם צריך לחשוב  

 עשר פעמים לפני שהוא והיא מפיצים שקרים ולשון הרע. 
 

 וכדי שהדברים הקשים שלי יקבלו משנה תוקף, אתן כמה דוגמאות מהזמן האחרון:
. בניגוד לשקרים שאתם מפיצים, איני פועלת בניגוד לחוק אלא בדיוק על פיו ולראייה,  1

עמדתי התקבלה במשרד הפנים ועמדתכם ועמדת עו"ד קאשי בא כוחם נדחתה. הפעם  
 אוכל להתחייב שכך יהיה גם בפעם הבאה. נמנעתי מהגשת תביעת דיבה ולשון הרע אך לא  

 
הינו בושה וחרפה ומהווה את   01.05.2024=07.10.2023. פוסט ההסתה שלכם לפיו 2

המדרגה הנמוכה ביותר בסולם הערכים של כל ישראלי החי במדינת ישראל. זילות אירועי  
השבעה באוקטובר הינן תעודת עניות לכם ולסיעתכם. הפעם החלטתי להימנע מהגשת  

 חייבת שכך יהיה גם בפעם הבאה.תלונה במשטרה בגין הסתה, אך אני לא מת 
 
. בניגוד לנטען על ידיכם בתלונה שהגשתם לממונה על המחוז במשרד הפנים, עבודת  3

המועצה אינה משותקת. ההפך הוא הנכון ורק השבוע אנחנו מפרסמים מכרזים חדשים. 
מעבר לכך, טקס יום השואה היה אחד הטקסים המרגשים והמדוייקים ביותר שהיו )וחבל  

ה והמתנס המסורים שעבדו לילות כימים על מנת  שלא מצאתם לנכון לפרגן לעובדי המועצ 
להפיק את הטקס המרשים שהיה(. שיפוץ השירותים בבית ספר קשת, פנייה משותפת למנכ"ל  

, ביקורים של ח"כים, פגישה עם שר הפנים  יחד עם ראש מועצת דרום השרון משרד הפנים
 וגורמים רשמיים נוספים מהממשלה התקיימו עד כה. 

אני מניחה כשצופים מהצד זה באמת מפתיע, אבל בין זה ובין לפנות למשרד הפנים תוך  
 השמצה ופגיעה בשמו הטוב של היישוב יש מרחק שנות אור.

נכם, כמו כל התלונות האחרות שלכם למשרד הפנים גם הפנייה הזו נדחתה תוך צידוד  ולדאב
 בתשובתי.

 
. בניגוד לנטען על ידיכם, אין סכסוך עם קבלן הגינון, לא קיצצנו בגננים. אנחנו פועלים  4

 בהתאם למכרז שחתמה המועצה הקודמת.  
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זכתה חברת הגינון במכרז ביישוב. במסגרת המכרז  2020בשנת  -רק לסבר לציבור את האוזן
 איש השקייה.  1מנהל עבודה ו 1עובדי גינון,  4כמה איתה המועצה על  יס

בעלות   הסכםחתמה המועצה לשעבר יחד עם חברת הגינון על תוספת ל  2021בחודש מרץ 
חתמה המועצה הקודמת   ₪2022 "פרויקט שדרוג אדניות". בחודש מרץ  430,000כוללת של 
גננים, סה"כ   7- ל 4-במסגרתו הגדילה את שטחי הגינון ואת מספר הגננים מהסכם על עדכון ל

עובדים. עדכון זה היה לתקופת ניסיון של שלושה חודשים, אך בפועל פעלו לפיו עד לחודש   9
אז חתמה המועצה על הסכם בדיעבד עם חברת הגינון באותם התנאים    2023אוקטובר 

תי עדיין כפופה להסכם זה וזאת עד לחודש  . המועצה בראשו2022להסכם הניסיון ממרץ 
 , אז נצא עם מכרז חדש. 2024אוקטובר 

בימים אלו תגברנו את צוותי הגינון והניקיון ברחבי היישוב. תוך מספר שבועות יחזור היישוב  
 שלנו להיות אחד היישובים היפים בארץ כפי שהיה. 

 
תוכנית העבודה לשיפוצי הקיץ אינם מעניינה של המועצה ואין חובה בדין לשתף את חברי  . 5

המועצה בעבודתה השוטפת של המועצה ולכן גם שליחת מייל עם איום מרומז לשלוח אותי  
 .ולדאבוני הרשימה עוד ארוכהך אורנית למאסר לא תסייע ל

 
חברי האופוזיציה, אלי, לירון, אורנית ודקלה צר לי שבחרתם להוציא את עצמכם מחוץ לגדר, 

צר לי שאתם פותחים באש בתוך הנגמש, צר לי שאתם בוגדים בציבור שבחר בכם ובמקום  
 בחרתם לנהוג כפי שאתם נוהגים.  –להצטרף לעשייה ולפעול בשם הבוחרים שלכם 

אתם עסוקים אך ורק בדבר אחד: פגיעה מכוונת בתפקוד המועצה והפצת שקרים ולשון הרע  
 במטרה לשבש את תפקוד המועצה.  

ניסיונכם להטריל את המערכת על מנת לשתקה הוא חסר סיכוי. עד היום עניתי לכם בנימוס  
 אך מהיום והלאה לא תקבלו תשובות לשאלותיכם.

 
אני וחברי סיעתי נמשיך לפעול לילות כימים עבור היישוב ותושביו ולהביאו למקום לו הוא  

 .ואתם מוזמנים להמשיך ולהטריל את המערכתראוי. 
  

 מכאן אעבור לעדכונים שוטפים:  
 חובות עבר

במהלך החודש האחרון התקבלו בלשכתי העתקים של מכתבי התראה שנשלחו למועצה  
מביאה לידיעתכם את פירוט דרישות התשלום, כפי שצויינו במכתבי ההתראה.   .הקודמת

 אנחנו לומדים את הדברים ונפעל בהתאם להתייעצות שתגובש עם יועמ"ש המועצה:
נשלח למנכ"ל המועצה לשעבר, שלומי  15.01.2024ביום  -תאגיד המים מ התראה  מכתב. 1

חובות פתוחים של המועצה לתאגיד המים בסך כולל של  דוראני, מכתב התראה בגין 
149,311  .₪ 

נשלח למועצה מכתב התראה על ידי   14.03.2023ביום  -משרד הדתותמ התראה  מכתב. 2
 . ₪2017-2021 וזאת בגין השנים  1,470,558משרד הדתות בסך של 

התקבל מכתב התראה לחוב ע"ס   -מועצה אזורית דרום השרון מהתראה  מכתב. 3
 ואילך. ₪2019 בגין השנים  466,432

וכן הלאה    16.7.23, 6.7.23, 29.06.23-ביום ה - שמיר פארקקבלן מהתראה  מכתב. 4
נשלחו מכתבי התראה למועצה הקודמת בנוגע לחובות לקבל עבודות פיתוח נופי בפארק  

 ₪. 288,626שמיר. דרישת החברה לתשלום ע"ס 
 ש ונגבש תוכנית. "כפי שאמרתי אנחנו לומדים את המכתבים עם היועמ
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 הוועדה הגיאוגרפית
למשרד הפנים בבקשה להרחיב את   לשעבר פנה ראש המועצה 2019כידוע לכולכם, בשנת 

 יח"ד בתיאום עם משרד השיכון.   1000גבולות היישוב בחלקו המערבי לצורך תוספת 
ואני יחד עם אבי קדיש ניב סופר רונן סובל ועופרה אש   ,קבוצת תושבים כן ליישוב לא לעיר

ניהלה מאבק עיקש נגד תכניות הבנייה תוך הצגת חוות דעת מקצועיות   ,עמדנו בראשם
 4,500-שהוצגו על ידי קבוצת התושבים במימון התושבים וכן עצומה עליה חתמו למעלה מ

תושבים שאמרו באופן חד משמעי שהם מתנגדים לבנייה בשטח המערבי. מנגד, המועצה לא  
 הציגה ולו חוות דעת אחת נגד התכניות. 

לשמחת התושבים, הוועדה הגיאוגרפית קיבלה את עמדתם ודחתה את בקשת משרד השיכון 
. דוח  צור יגאל והמועצה הקודמת להעביר את השטח המוניציפאלי מדרום השרון לכוכב יאיר

 .2022ועדה מסכם של הוועדה הוגש למנכ"ל משרד הפנים בחודש מרץ 
לאחר המלצת הוועדה כל שנדרשה המועצה לעשות )בפרט לכל הקשרים בהם התהדרה כל  
הקדנציה שלה( לפנות לשרה שקד, שהיתה אז שרת הפנים ולבקש ממנה לאמץ את החלטת  

 הוועדה הגיאוגרפית. 
אנחנו התושבים פנינו למנכ"ל משרד הפנים ואף למועצה ודרשנו ממנה לפנות לשרה שקד. 

 למיטב ידיעתנו, המועצה לא פנתה. מבדיקה שעשיתי כעת אף לא נמצא מסמך כזה. 
המועצה פנתה אלי הוועדה הגיאוגרפית וביקשה לערוך סיור בישוב  ראש  עם כניסתי לתפקיד 

 וכו'.   המצב הכספי תוך שהינה מבקשת שנציג לה את חזון היישוב  
בשיחה שהיתה לי עם יו"ר הוועדה הגיאוגרפית ציין בפניי שהוועדה ממשיכה לדון בנושא  

עמדה זו אף הובהרה  הבעתי את התנגדותי העברת השטח בגלל תוכנית משרד השיכון. 
 בפגישת היכרות שקיימתי עם יו"ר הועדה המחוזית. 

ראש המועצה האזורית דרום   ,אושרת גני גונן ,מיד לאחר השיחה, יצרתי קשר עם חברתי
ובחג הפסח שלחנו מכתב משותף למנכל משרד הפנים במסגרתו הביעו שתי המועצות  השרון 

את התנגדותן בתוקף לכל בנייה בתא השטח המדובר, ומבקשות יחד לשמור על שטחים אלו  
 כשטחים פתוחים לדורות הבאים. 

במקביל, שלחתי ליו"ר הוועדה הגיאוגרפית מכתב במסגרתו כפרתי בסמכות הוועדה להמשיך 
 ולדון בשטח וביקשתי לבטל את הסיור. 

 עד למועד זה לא התקבלה התייחסות הוועדה. 
עמדתנו כפי שהוצגה לאורך הקמפיין הינה התנגדות נחרצת לכל בנייה בשטח המערבי. 

בשונה מהעבר המועצה בראשותי תשתף פעולה עם דרום השרון ולא תלחם בה וביחד נתנגד  
 לכל תכנית בנייה בשטח הזה.

  
 ביטחון 

תחושת הביטחון של אזרחי ישראל התערערה לאין שיעור מאז השבעה באוקטובר ותפקידנו  
כמועצה בשיתוף פעולה מלא עם גורמי הצבא, המשטרה והביטחון הוא לעשות הכל כדי  
להפחיתה. לפני שאתחיל חשוב לי לציין שכחלק מקמפיין הבחירות הוכנה על ידי ועל ידי 

ינת. תוכנית זו גובשה לאחר התייעצות עם מבחר גדול של  חברי סיעתי תוכנית ביטחון מצוי
אנשי מקצוע מתחום האבטחה היישובית והביטחון כמובן שחלקם הגדול תושבי היישוב, יוצאי  

 מערכות הביטחון השונות. 
 בשיתוף עם הגורמים המקצועיים, אנחנו פועלים במלוא המרץ כיום ליישמה. 

לצד זה, עם כניסתנו למועצה ובשיתוף עם פיקוד העורף וגורמי הביטחון החלנו במיפוי  
הפערים הקיימים בתחום הביטחון. בדקות הקרובות אפרט את הפערים שהתגלו ומה  

 הפעולות שאנו נוקטים כדי לצמצמם. 
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 מל"ח:
המועצה )בניגוד לחוק( לא הפרישה את התקציב הנדרש לפעילות    –היעדר תקציב הג"א 

 טופל ההגנה האזרחית )לטובת ציוד מיגון / תחזוקת מקלטים וכו'(. 
פערים בצופרי אזעקה שני צופרים שמוקמו בניגוד להנחיות פיקוד העורף ולכן לא סיפקו  

  טופלמענה מספק לתושבים, הועתקו למקומם החדש. 
 צופר שלישי ממתין להעתקה ע"י פקע"ר.

מרבית מכלולי החירום המוגדרים ע"י פיקוד העורף לא אוישו, לא   –אדם   פערי איו"ש כח
 טופל  היתה תכנית עבודה מסודרת, לא נהלים. 

צוות הסע"ר של היישוב אינו מיומן מספיק ולא בוצעה כל פעילות לשידרוגו לצוות חילוץ. 
 בטיפול

 טופל לא מופו העובדים הרלוונטיים לריתוק משקי )אלו שימשיכו להגיע ולפעול בזמן מלחמה( 
 בטיפול לא הוגדר למד"א מרחב מוגן לריכוז פצועים וטיפול בהם 

היישוב אינו ערוך ל"תרחיש עלטה" )הפסקת חשמל ממושכת כתוצאה   – פערי אנרגיה 
 בטיפולמפגיעה בתשתיות חברת החשמל(: 

 אין גיבוי לתאורת רחוב בתוך היישוב בכלל!  .1
המשמעות היא שלאחר מספר שעות עשויות    –אין גיבוי מספק לצופרי האזעקה  .2

 להתרחש ביישוב נפילות ללא התרעה לתושבים! 
 אין גיבוי מספק לאנטנה הסלולארית ביישוב. צפי גיבוי של כארבע שעות. .3
קרי במקרה של  -אין ליישוב כלל מערכת תקשורת עצמאית שאינה מבוססת סלולאר  .4

 אין כלל תקשורת פנים יישובית בין גורמי הבטחון והמועצה.  נפילת סלולאר
 חלקי )רק במזרח היישוב(. –גיבוי לתאורת ביטחון היקפית  .5
 אחד הגנרטורים אינו תקין.  – נגרר החילוץ של היישוב  .6

 
 מתנדבים:

 פועלים להקמת צוות כיבוי אש יישובי המבוסס על מתנדבים והכשרתו בתחנת כיבוי והצלה.
סיירים רכובים על אופנועים בתו"ל ההפעלה בחירום של   –שילוב ארגון "שבילים בטוחים" 

 .היישוב
מיסוד סיורי הג'יפים המתנדבים בלילות סביב היישוב ואף הקצאת כלי רכב של המועצה  

 לצורך זה.
בתהליכי אישור סופיים מול   –הפעלת כיתת הכוננות המשטרתית לטובת סיורי בטחון ביישוב 

 פיקוד המשטרה.
תקוע כבר כשנה )מתבצעות פגישות  היה  תגבור מתנדבי המשמר האזרחי במתנדבים נוספים,  

 בנושא עם פיקוד המשטרה(.
 

 בטחון שוטף:
בוצעו מספר פגישות עם גורמי הפיקוד הצבאי בגזרתנו, מאלוף פיקוד מרכז, דרך מפקד אוג'  

איו"ש וכלה במח"ט אפריים והמג"דים השונים בגזרה, לטובת הצפת צרכי הבטחון של היישוב,  
לציין כי אלו מלכתחילה ממשקים  –חידוד המענה הצבאי לצרכים ושיפור הממשקים עימם 

טח, היה חשוב לנו לגבות אותם גם מול רמת הפיקוד והפיקוד הבכיר.  טובים מאוד ברמת הש
  סוכם גם כי הצבא יסייע בבחינת תכנית הבטחון שכאמור מבוצעת על ידי חברה חיצונית

 ונבחנת בימים אלה. 
התקיימו מספר רב של פגישות וכן שיחות טלפוניות עם מפקד תחנת טירה וסגנו בנושאי  

 ביטחון שוטף וקידום פעילות משטרתית ביישוב בסביבתו. 
 .בוצעו ומבוצעות פגישות רבות עם חברות טכנולוגיה בטחונות לשיפור אבטחת היישוב



 

6 

 

 תקציבים:
בוצעו פגישות רבות לטובת קבלת תקציבים לצמצום הפערים ושיפור הבטחון ביישוב. כך  

 . לרכישת ממסר במכשירי קשר אלש"ח  130בסך הצלחנו לגייס תרומה מקק"ל 
 ?אליךקק"ל פנתה את פנית לקק"ל? או ש אלי פיינברג:

מצלמות בחלק   יףוכן פנינו בבקשה לפיקוד העורף על מנת להוס הילה בן הראש חכמון:
 ההיקפי איפה שהוסרו עמדות הירי.

נערך תרגיל של פיקוד העורף. התרגיל התקיים לבקשתי לצורך הבנת הפערים   16.04-ב
 הקיימים.  

הפערים שצויינו לעיל עלו במסגרת התרגיל שנערך ובהתאם לממצאיו אנו פועלים בכמה  
 מישורים על מנת לצמצם פערים אלו בטווח המיידי והארוך טווח. 

כפי שניתן לראות, אנו פועלים במלוא המרץ במספר מישורים ואין לי ספק שעם מינוי הוועדות  
 היום קצב העבודה רק יילך וייגבר ותוך מספר חודשים היישוב שלנו יהיה במקום טוב יותר.

 
 

 בקשות לתיקון פרוטוקול. .2
 לא הוגשו בקשות לתיקון פרוטוקול.   הילה בן הראש חכמון:

, פערים בין מה שאני אמרתי ומה שלירון  לירוןהרשימות שלי ושל יש פערים בין  אורנית אגם:
 .אמרה

 להגיש בקשה מסודרת. את צריכה   אלי פיינברג:
 הפרוטוקול מאושר.   הילה בן הראש חכמון:

 
 

 מ גיל חרוט "שאילתה ח  - חישוב צריכת חשמל .3
 שאילתא? את ה תה רוצה לקרואא גיל  הראש חכמון:הילה בן 
בבדיקה של מרכזיות התאורה של הלדים אחרי סיום  רקע: הייתי אישית מעורב  :גיל חרוט

 המנכ"ל ובאישור מנכ"ל המועצה דאז. IPIההתקנות ביחד עם מנהל הפרויקט של חברת 
זרמים ולא לפי הספקים בדקנו את הנתונים של תוצאות הפיילוט של הפרויקט שניתנו לפי 

כמו שמבקשים בחוזה, ומצאנו אי התאמות. חוסר ההתאמות שמצאנו מאוד לא זניח, מדובר  
אלף   250אלש"ח בשנה, כלומר סה"כ החזר לפי חוזה של חצי מיליון שקלים,  55בממוצע של 

 שנים סה"כ חצי מיליון. 5אז  שנים, 10כבר מאחורינו, אנחנו באחריות של 
 .מקריא את השאילתא )מצ"ב(

 אורלי?  הילה בן הראש חכמון:
 לא בקילו וואטים, בכסף. אורלי דהאן:

 יש בקילו ואטים? ההסכם מאוד מפורט בקילו ואטים.  גיל חרוט:
 לא. נכון.  אורלי דהאן:

 .בוואטים , לא לי את הנתונים בכסףיש  הילה בן הראש חכמון:
 אם אתה רוצה אני יכולה להעביר אח"כ לכולכם.

 המונה מדבר על קילו ואטים, לא על כסף.   חרוט:גיל 
 המחיר לקילו ואט משתנה.  אלי פיינברג:

 המחיר משתנה הקילו ואט לא.  גיל חרוט:
 . נעשה בדיקה רטרואקטיבית כי יש פה הרבה כסף לעתיד מבקש לבדוק כפי שנדרש בהסכם.
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 הצעה לסדר ח"מ אורנית אגם  - שחרור משרתי הבטחון ביישוב .4
 .את ההצעה לסדרמוזמנת להקריא ת א אורנית   הראש חכמון:הילה בן 

 מקריאה את ההצעה לסדר )מצ"ב(  :אורנית אגם 
מה קורה עם  א ו"את מצבת כחשוב להבין , אני לא רוצה לגזול זמן יקר, כאןהיא התוכנית 

 ? ג שהיוא עמדות המ
את הגשת הצעה לסדר אבל את  זה שאילתא או הצעה לסדר?  הילה בן הראש חכמון:

 .תגידי את ההצעה לסדר ונצביע עליהשואלת שאלות.  
   יש פה תוכנית שלמה.שואלת עוד פעם,  אורנית אגם:

 מה ההצעה שלך לסדר?   הילה בן הראש חכמון:
 תוספת תקציב למצב הביטחון.  אורנית אגם:

בתחום הביטחון ואת המצב  סקרתי בצורה רחבה בדברי את הנעשה   הילה בן הראש חכמון:
 שקיבלנו את הנושא. 

תקציב המועצה לא ייקבע במסגרת הצעות לסדר.   - כפי שנאמר בישיבת המועצה הקודמת
ברור לי שמיד מפה תצאו עם פוסט גוולד שראש המועצה דחתה את בקשתכם להשקעה  

 אך לא יעזור.   ביטחון ב
 לדחות את ההצעה לסדר. - הצעה להחלטה

 אפשר להתייחס?  אלון ללוש:
 בוודאי.   הילה בן הראש חכמון:

התקיימה ישיבת מועצה שלא מן המניין. פגישה ראשונה של כל חברי   12.11ב   אלון ללוש:
 המועצה וזאת לאחר כחודש ושבוע מתחילת הלחימה.

שלו תוך שימוש במושגים: קיבלתי,  הפגישה עסקה בסקירת ראש המועצה היוצא על הלו"ז
 הובלתי, הנחתי, יצרתי, פסעתי וכהנה  

בהמשך היה מבול של תודות האחד לשני שהפליאו לעשות חברי סיעת גל בשבחם את ראש  
מרגישה מאוד בטוחה שההגה בידיים " המועצה היוצא כגון, ואני מצטט את הגברת רותם: 

פניתי ל איתן בן דוד, סגן ראש  " בישיבה גם נאמר ע"י ראש המועצה היוצא ואני מצטט:". שלך
המלל לשעבר ותושב היישוב וביקשתי ממנו יחד עם מאיר בן ישי, גבי סיבוני ואנשים נוספים  

שיצורפו בהמלצתם להוביל צוות שיגבש וימליץ על תפיסת ביטחון חדשה אל מול מפת  
ביטחון   האיומים, יחד עם ועדת הביטחון הקיימת יהיו שותפים נוספים חדשים, נגבש תפיסת

ולתעדף את הביטחון על חשבון   2024 נצטרך להסית משאבים לתקציב"והוא הוסיף: " חדשה
 " אחרים, החלטה כואבת.

תוך כמה זמן? שבוע? שבועיים? חודש? אבל   –בהחלט החלטות ראויות שראוי שייושמו 
 מאומה לא קרה! 

אף אחד מחברי המועצה, כולל לא מר אלי פינברג, לא זעק ולא קרא לפגישה דחופה תוך ימים 
 בודדים להסביר היכן דברים עומדים

אולי כאן תוצג   –, התקיימה ישיבת מועצה נוספת  28.1חודש וחצי לאחר הישיבה המדוברת, ב 
תוכנית הבטחון המעודכנת וכן יוצג איך מסיטים תקציבים למשימה הכו חשובה, אבל גם  

 בישיבה הזאת זה לא קרה! 
אלף ₪ לטובת פרויקט מיזוג אולם הספורט בנוף   90מה כן קרה? לדוגמא: נוסף תקציב של 

 צורים וזאת כתוצאה מתקלת תכנון וחוסר בקרה.  
גם אחרי הישיבה הזאת אף אחד מחברי המועצה לא זעק ולא קרא לפגישה דחופה תוך ימים 

 בודדים להסביר היכן דברים עומדים
הלכה למעשה עד סוף כהונת ראש המועצה היוצא והמועצה הקודמת תוכנית הבטחון  

 יש מצב שזה לא היה הכי חשוב?  –המעודכנת לא הוצגה שלא לאמר הוסטו לה תקציבים 
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עם כניסתה של ראש המועצה הנבחרת לתפקידה הילה החלה במרץ למפות  19.3החל מ 
תקציב,  בטחון,    –ולסגור את הפערים הרבים שראש המועצה היוצא הותיר לישוב בכל נושא 

 איוש וכדומה 
אבל אז חברי האופוזיציה בחרו לעסוק בהטרלות של המועצה ושל העומדת בראשה בנושאים  

שהם ברומו של עולם כגון סירוס חתולים, תקלות בינוי, מסמך כזה ומסמך אחר ובאותה  
נשימה החליטו שהמצב הבטחוני הורע ויש לעשות בדחיפות משהו, את אותו משהו שהם לא  

 7.10מצאו לנכון לעשות מ ה 
 חברי האופוזיציה, הבחירות היו והסתיימו! 

 )צעקות( 
 כנראה שאצלכם לא, כי ההתנהלות הזאתי שלכם, להשתלח בנו.  אלי פיינברג:

יש כאן יישוב לנהל ואתם בהתנהלותכם פוגעים ביכולת התושבים לקבל מענה   אלון ללוש:
 הולם! 

לאלונקה, אז לפחות תעמדו בצד ואל תפריעו, כרגע אתם  החלטתם שאתם לא נכנסים מתחת 
 רק מוסיפים משקל לאלונקה! 

כן עשה  ראש המועצה מכיוון ש, תלא אומר אמאפילו אתה  אתה רק משתלח,  אלי פיינברג:
נשלחו מכתבים למשרד ו תקציבים, דברים נתקעו בדרך, כן הביאו כספים, כן הביא דברים, כן 

 .שלכםבקשה ל ממש לא "קק, ההביטחון
 )צעקות( 

 ניסו לשתף איתכם פעולה, אתם לא רציתם לשתף פעולה.  אלי פיינברג:
 התוכנית הזאתי הוצגה למועצה? אל תגיד לי שאני לא דובר אמת.   אלון ללוש:

 התוכנית הזאתי היתה בדרכה. אלי פיינברג:
 )צעקות( 

   הילה בן הראש חכמון:
   הצעת ההחלטה:מעלה להצבעה את 

מאשרת את תוכנית העבודה שהוצגה על ידי יוזמי הדיון. המועצה מאשרת תוספת  המועצה 
 .משח לתקציב הביטחון השוטף ביישוב לאלתר, למימוש התוכנית 1.5של 

 דקלה הרמן כהן , אורנית אגם, אלי פיינברג: בעד 3
- אילאיל אמיר,  גיל חרוט ,  מיכה שחף,  שירה לנדסמן,  אלון ללוש,  הילה בן הראש חכמון:  נגד  6
 . סיףכ
 . לירון בד״ט זילברשטיין: נמנע 1

 ברוב קולות. נדחתה ההצעה
 
 

 הצעה לסדר ח"מ אלי פיינברג -הוועדה הגיאוגרפית  .5
 .לסדרשלך ההצעה   - ליא   הילה בן הראש חכמון:

 מקריא את ההצעה לסדר )מצ"ב(  :אלי פיינברג
 מסמכים.  3קיבלנו 

שנשלח למנכל משרד הפנים שנחתם   העתק מהמכתבהעברתי לכם    הילה בן הראש חכמון:
 על ידי וע"י אושרת.  

מכתב של  שנשלח לועדה הגאוגרפית לבטל את הסיור ונשלח אליכם ה ונשלח אליכם מכתב
 מעבר לזה אין שום מסמך נוסף. לקיים את הסיור ביישוב,   אוגרפיתהועדה הג 

אתם למודי ניסיון  , זו לא הדרך להגיש את זה, מבקש לקיים ישיבה שלא מן המנייןאתה בעצם 
 ולא זו הדרך. ם בקשה כזושיאיך מגי
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עוד   מכל מקום ככל שאכן הסיור יתקיים הרי שמדובר בפגישה ראשונית בלבד עם הועדה
מציעה לך  אני  ולכן על סדר היום שלה,  שנמצאים  בטרם הוצגו לנו באופן רשמי הנושאים
נעלה  וכפי שהגשת   לסדר דון בהצעה נאז  םלא מסכי הלהסיר את הסעיף מסדר היום. אם את 

 , החלטה שלך.להצבעה את הצעת לסדר
 .תעלי להצבעה אלי פיינברג:

 )צעקות( 
 בפעם שעברה. אתה תמכת  גיל חרוט:

אם משרד השיכון יחליט  , אבל כאשר ואני לא תמכתי, אני אישית מתנגד לבנייה אלי פיינברג:
 , לא רוצה שיבנו לי מגדלים כמו צור יצחק.אני אהיה שותףלא,  -, אני לא אהיה דובי לא לבנות

 רלוונטים? האם כרגע הבקשה שלך רלוונטית, קיבלת סקירה ומסמכים אילאיל אמיר כסיף:
 )צעקות( 

רואה את  וצורת התבטאות,  ההתנשאות, אם תקראי את המכתבים אלי אלי פיינברג:
 , אתם  היה ניסיון לשתף פעולהלא עושים שום דבר.  חוץ מלנסות להשפילשלכם,  הפרצופים

 . לא מוכנים לשתף בועדות
 )צעקות( 

 ? לשלב הזה רלוונטיםשל ההצעה שלך לסדר סעיפים העל מה מ אילאיל אמיר כסיף:
, לא  שכל ח"מ יגיד את דעתוזהה,  בנושא רק מבקש ישיבה מיוחדת שתדון  אלי פיינברג:

 את הבנייה? ולי מישהו רוצה שראש המועצה אומרת בפה מלא, איך מתנגדים, א
לשאול אף חבר מועצה מה  בלי הליך שלם המועצה הקודמת ניהלה   אילאיל אמיר כסיף:

 דעתו.
 ראשת המועצה אמרה שהיא רוצה שיח אחר. אלי פיינברג:

 )צעקות( 
 מה ההצעה לסדר?   לירון בד״ט זילברשטיין:
 הילה בן הראש חכמון:

 הצעת ההחלטה: מעלה להצבעה את 
המועצה תקיים ישיבת מועצה דחופה שלא מן המניין, טרם הסיור המתוכנן, שתיוחד ללימוד  

וגיבוש עמדה ביחס לנושאים שעל הפרק לרבות מעמד מתחם ארומה ושטחי המטעים ממערב 
 .444ליישוב ועד כביש 

 . לירון בד״ט זילברשטיין,  דקלה הרמן כהן, אורנית אגם, אלי פיינברג: בעד 4
- אילאיל אמיר,  גיל חרוט ,  מיכה שחף,  שירה לנדסמן,  אלון ללוש,  הילה בן הראש חכמון:  נגד  6
 . סיףכ

 ברוב קולות. נדחתה ההצעה
 
 

 מ גיל חרוט "ח הצעה לסדר  -אולם הספורט  .6

 ?את ההצעה לסדר תה רוצה לקרואא גיל  הילה בן הראש חכמון:
 .ההצעה לסדרמושך את  : אני גיל חרוט

 .הסעיף יורד מסדר היום   חכמון:הילה בן הראש 
 

 
 : מינוי ועדות .7

שם  נציג את  כל ועדה  . לועדות רשות, יש גם  ועדות חובהנתחיל עם    הילה בן הראש חכמון:
 .על כל ועדה בנפרדנצביע ו הועדה, יו"ר, חברים
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לזימוני    -   הועדות   שלליו"ר   זמין  להיות  חוק.  חשוב  פי  על  הועדות  את  צריכות  חלקן  ולקיים 
 . מטעם המועצה מקצועהאנשי משום שכוללים את  בשעות היוםלהתקיים 

מנכ ללשכת  להעביר  הועדה,  לחברי  להפיץ  ועדה,  של  ישיבה  לכל  פרוטוקול  לכתוב  ל  " חובה 
 לפרסום באתר המועצה.כדי לתיוק, להעביר לראש המועצה 

 להיות נוכח.   החוב   לו אין כמובן שאך  – חובה לזמן את מבקר המועצה לכל הישיבות 
 
 

 :ועדת הנהלה .א 
 הילה בן הראש חכמון,  -יו"ר  הילה בן הראש חכמון:

אלון ללוש, שירה לנדסמן, מיכה   במועצה:  כןיהיו חברי כל סיעת  ועדת הנהלה    חבריחברים:  
 .כסיף-שחף, מירי פינס אמיר, גיל חרוט, אילאיל אמיר

 .הצעת ההחלטהמעלה להצבעה את 
- אילאיל אמיר,  גיל חרוט ,  מיכה שחף,  שירה לנדסמן,  אלון ללוש,  הילה בן הראש חכמון:  בעד  7
 .לירון בד״ט זילברשטיין, סיףכ
 . דקלה הרמן כהן, אורנית אגם, אלי פיינברג: נגד 3

 .ברוב קולות ואושרה  התקבלה  ההצעה
 
 

 : ועדת ביטחון .ב
 ,  גלעד בן מיכאל -יו"ר  חכמון:הילה בן הראש 

 רבש"צ.וט ": קב קבועים על פי חוק בעלי תפקידיםחברים: 
 , אבי אביעד, שלומי בן עמי ועופרי מילראייל כהןחברים נוספים: 

  .הצעת ההחלטהמעלה להצבעה את 
- אמיראילאיל  ,  גיל חרוט ,  מיכה שחף,  שירה לנדסמן,  אלון ללוש,  הילה בן הראש חכמון:  בעד  7
 .לירון בד״ט זילברשטיין, סיףכ
 . דקלה הרמן כהן, אורנית אגם, אלי פיינברג: נגד 3

 .ברוב קולות ואושרה  התקבלה  ההצעה
 

 יש גם נשים?רק גברים בועדה או ש דקלה הרמן כהן:
 כך יצא בטעות.  הילה בן הראש חכמון:

 )צעקות( 
 
 

 הגנת הסביבה ושפ"הועדת  .ג
 גיל חרוט -יו"ר הילה בן הראש חכמון:

הילה בן הראש חכמון, אלון ללוש, שירה לנדסמן, אמיר גינוסר, אביבה מנצור, מרים חברים:  
ארינה   רוני נצר, חמדה ארנון, אלברט קשת, עודד חלמית, פוגל סהר,  איתי נצר, רן סנדרס,  ליג'י,

 בם, אייל כהן, ירון ארנדט 
 ה מנהל מחלקת שפ"  -המועצה, אולגאגרונום   - בעלי תפקידים: נועם ביבי

   ?בועדה שלא תושב יכול להיות חבר שהומי -שאלה ליועמ"ש  אלי פיינברג:
 היישוב?  תושב  אלברט קשת

 כן.  :הילה בן הראש חכמון
 .הצעת ההחלטהמעלה להצבעה את 
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- אמיראילאיל  ,  גיל חרוט ,  מיכה שחף,  שירה לנדסמן,  אלון ללוש,  הילה בן הראש חכמון:  בעד  6
 . סיףכ
 . לירון בד״ט זילברשטיין,  דקלה הרמן כהן, אורנית אגם, אלי פיינברג: נגד 4

 .ברוב קולות ואושרה  התקבלה  ההצעה
 
 

 ועדת ביקורת .ד
 אלי פיינברג   - יו"ר הילה בן הראש חכמון:

 . דקלה הרמן כהן ואורנית אגםחברים: 
 .הצעת ההחלטהמעלה להצבעה את 

 . ואושרהההצעה התקבלה פה אחד 
 
 

 ועדת הנחות בארנונה .ה
 מיכה שחף,   -יו"ר  הילה בן הראש חכמון:

 לירון בד"ט זילברשטיין מירי פינס אמיר,חברים: 
 . יועמ"שועובדי מועצה על פי הקבוע בחוק: גזברית 

 . רונית דרטלר מנהלת מח' רווחה :ואנשים שמנויים על פי חוק
 .הצעת ההחלטהמעלה להצבעה את 

 . התקבלה פה אחד ואושרהההצעה 
 
 

 ועדת מכרזים .ו
 גיל חרוט -יו"ר הילה בן הראש חכמון:

 .מיכה שחף, דקלה הרמן כהן ואורנית אגם ברוטציהחברים: 
 .הצעת ההחלטהמעלה להצבעה את 

 .ההצעה התקבלה פה אחד ואושרה
 
 

 )ועדת רשות(  ועדת תשתיות . ז
 ,רון רייס -יו"ר , שבחרנו להקים ועדת רשותזו  הילה בן הראש חכמון:

 .ינון דמאריחבר: 
 .הצעת ההחלטהמעלה להצבעה את 

- אילאיל אמיר,  גיל חרוט ,  מיכה שחף,  שירה לנדסמן,  אלון ללוש,  הילה בן הראש חכמון:  בעד  7
 .לירון בד״ט זילברשטיין, סיףכ
 . דקלה הרמן כהן, אורנית אגם, אלי פיינברג: נגד 3

 .ברוב קולות ואושרה  התקבלה  ההצעה
 

 
 ועדת תחבורה ובטיחות )ועדת תנועה(  .ח

 , אלון ללוש–יו"ר  הילה בן הראש חכמון:
 החברים הקבועים לפי חוק: אנשי מקצוע.

 .הצעת ההחלטהמעלה להצבעה את 
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- אילאיל אמיר,  גיל חרוט ,  מיכה שחף,  שירה לנדסמן,  אלון ללוש,  הילה בן הראש חכמון:  בעד  7
 .בד״ט זילברשטייןלירון , סיףכ
 . דקלה הרמן כהן, אורנית אגם, אלי פיינברג: נגד 3

 .ברוב קולות ואושרה  התקבלה  ההצעה
 
 

 ועדת הנצחה . ט
   ,שלומית פרנס -יו"ר  הילה בן הראש חכמון:

 (השכולים חברים: שירה לנדסמן, אלה ממן )נציגת הורים
 האחראית מטעם המתנ"ס לפעולות הזיכרון וההנצחה.  - תשתתף )לא כחברה( רוני חסקי

 .הצעת ההחלטהמעלה להצבעה את 
- אילאיל אמיר,  גיל חרוט ,  מיכה שחף,  שירה לנדסמן,  אלון ללוש,  הילה בן הראש חכמון:  בעד  8
 . דקלה הרמן כהן, לירון בד״ט זילברשטיין, סיףכ
 .אורנית אגם, אלי פיינברג: נגד 2

 .קולות ואושרה ברוב   התקבלה  ההצעה
 
 

 ועדת רווחה וגימלאים )ועדת רשות(  . י
 שלי ויקינסקי -יו"ר  הילה בן הראש חכמון:

 חברים: אופיר סיני, מיכל האס 
 שלי? אתמי ז  לירון בד״ט זילברשטיין:

 בהכשרתה, תחום העיסוק שלה רווחה.   עו"סחברה אצלנו בסיעה, היא    הילה בן הראש חכמון:
 .הצעת ההחלטהמעלה להצבעה את 

- אילאיל אמיר,  גיל חרוט ,  מיכה שחף,  שירה לנדסמן,  אלון ללוש,  הילה בן הראש חכמון:  בעד  7
 .לירון בד״ט זילברשטיין, סיףכ
 . דקלה הרמן כהן, אורנית אגם, אלי פיינברג: נגד 3

 .ברוב קולות ואושרה  התקבלה  ההצעה
 
 

 )ועדת רשות( ועדת חינוך .יא 
 אילאיל אמיר כסיף ומירי פינס אמיר -משותף יו"ר  הילה בן הראש חכמון:

 יוחלט בהמשך נציגי הנהגות ההורים:חברים: 
 תושבים מתנדבים: עמיר לרנר, דנית גד נומברג, מיכל ללוש, רוני בן דוד 

 נורית בר לב ומנהלי ומנהלות בתי הספר ביישוב.    - בעלי תפקיד: מנהלת מחלקת החינוך 
 .הצעת ההחלטהמעלה להצבעה את 

אילאיל  , גיל חרוט, מיכה שחף, שירה לנדסמן, אלון ללוש, הילה בן הראש חכמון: בעד 6
 . כסיף-אמיר

 . דקלה הרמן כהן, אורנית אגם, אלי פיינברג: נגד 3
 . לירון בד״ט זילברשטיין :נמנע 1

 .ברוב קולות ואושרה  התקבלה  ההצעה
 , להצלחתו  כדי לקחת חלק בפעילות היישובזה הסיבה שכולנו פה   לירון בד״ט זילברשטיין:

  הצהרתי שאני רוצה להיות חברה בועדהשלנו.  משקיעים את הזמן, יותרטוב שיהיה יישוב 
ח"מ לא יכולים לקחת    אבל  להיות חברי ועדהתושבים יכולים ש  המצב האבסורדיהזאתי, 

 ,ן כלליזה חבל לי שזה המצב שלנו באופ, רוצה לשתף שאני לא מחפשת אשמים. הוכח שחלק
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יש פה כיוון לא  י וברצון שלי לסייע, שפועדה שבנבכחברה  אם אני פה ולא יכולה לקחת חלק
 שהולכים אליו. טוב

 .את יכולה להפנות לחברי הסיעה שלך שירה לנדסמן:
 ממש לא, ידינו הושטה, ביקשנו להיות חברים בועדות וקיבלנו סירוב מוחלט.   אלי פיינברג:

 )צעקות( 
 אתם לא יכולים לשבת במקום מתייפייף ואז להסתובב ולהעלות פוסט שהוא   שירה לנדסמן:

תבדקו מה אתם  . אז מציעה תעשו חושבים עם המצפון שלו,  7.10בושה וכלימה כמו על ה
 בקבוצות, ואומרים לתושבים ומרמים בשיחות טלפון ומפגשים עם גורמים רשמיים.   כותבים

זה  כל תפני את שיש לי אליך, שאת יודעת בהערכה רבה בידידות ומציעה לך ממש  –לירון 
 .ם שלךלחברי

פוסט  תעלו עוד תסובבו את הגב ו ואז  כל פעם שאתם רוצים דו קיום ודו שיח  אל תבואו להילה
 רשתות. תשימו את הכסף איפה שהאמינות שלכם.שקר בועוד 

  מתעמרת, התנשאותזה השיחות של ראשת המועצה בכל ישיבה,  בושה וכלימה אלי פיינברג:
 גם במילים.

 )צעקות( 
 
 

 מל"ח ועדת  .יב
 הילה בן הראש חכמון יו"ר הועדה: הילה בן הראש חכמון:

 כפי שקבוע בחוק.  אנשי מקצועחברים: 
 .הצעת ההחלטהמעלה להצבעה את 

- אילאיל אמיר,  גיל חרוט ,  מיכה שחף,  שירה לנדסמן,  אלון ללוש,  הילה בן הראש חכמון:  בעד  7
 .לירון בד״ט זילברשטיין, סיףכ
 . דקלה הרמן כהן, אורנית אגם, אלי פיינברג: נגד 3

 .ברוב קולות ואושרה  התקבלה  ההצעה
 
 

 )ועדת רשות( ונוערועדת צעירים  .יג
 שירה לנדסמן,  -יו"ר, ועדת רשות הילה בן הראש חכמון:

 נועה אופק, חנן אופק, נועה גרוס, אביעד לוי, אבישג זברו חברים: 
 .הצעת ההחלטהמעלה להצבעה את 

- אילאיל אמיר,  גיל חרוט ,  מיכה שחף,  שירה לנדסמן,  אלון ללוש,  הילה בן הראש חכמון:  בעד  7
 .לירון בד״ט זילברשטיין, סיףכ
 . דקלה הרמן כהן, אורנית אגם, אלי פיינברג: נגד 3

 .ברוב קולות ואושרה  התקבלה  ההצעה
 
 

 ועדת ערר על קביעת ארנונה כללית  . יד
 עו"ד גאולה זלצמן,   -יו"ר  הילה בן הראש חכמון:

 עו"ד גליה אליצור, עו"ד חגית גל חברות: 
 .כפוף לבדיקת תנאי סף לניגוד ענייניםבחברות חדשות  : אשראלון עו"ד 

 הילה בן הראש חכמון:
 .הצעת ההחלטהמעלה להצבעה את 
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אילאיל  , גיל חרוט, מיכה שחף, שירה לנדסמן, אלון ללוש, הילה בן הראש חכמון: בעד 9
 דקלה הרמן כהן , אורנית אגם, לירון בד״ט זילברשטיין, כסיף-אמיר

 .פיינברגאלי : נמנע 1
 .ברוב קולות ואושרה  התקבלה  ההצעה

 
 

 )ועדת רשות( ועדה לשימור אתרים  .טו
 מירי פינס אמיר וגיל חרוט   - משותף  יו"ר ועדת רשות, הילה בן הראש חכמון:

 .הצעת ההחלטהמעלה להצבעה את 
- אמיראילאיל  ,  גיל חרוט ,  מיכה שחף,  שירה לנדסמן,  אלון ללוש,  הילה בן הראש חכמון:  בעד  7
 .לירון בד״ט זילברשטיין, סיףכ
 . דקלה הרמן כהן, אורנית אגם, אלי פיינברג: נגד 3

 .ברוב קולות ואושרה  התקבלה  ההצעה
 
 

 גאולה זלצמן  –תאגיד המים.  בדירקטוריוןמינוי נציג המועצה   .8
גאולה  עד היום עו"ד    ,מינוי נציג המועצה בדריקטוריון תאגיד המים  הילה בן הראש חכמון:

 .עשתה את זה, ביקשתי את הסכמתה להמשיך זלצמן
 לא הצבענו על זה הישיבה קודמת?  :אלי פיינברג

 .לדירקטוריון, הצבענו על רנן לתאגיד המים, גאולה היא לא   הילה בן הראש חכמון:
עד עכשיו, לשמחתנו זה נוח שהיא שם ויציבה כי יש תחלופות, מחפשים מנכל  גאולה היתה

 שיחליף בתאגיד, חושבת שזה יהיה נכון שגאולה תמשיך בתפקיד. 
 .הצעת ההחלטהמעלה להצבעה את 

 . ההצעה התקבלה פה אחד ואושרה
 
 

 רוני דנה  – 3.2023דוח רבעוני  .9
ממשרד רו"ח רוני דנה  בלבד ללא הצבעה. מדובר בסעיף לדיווח   :הילה בן הראש חכמון

 יציג את הדוחות הרבעוניים. רוני בבקשה.שמלווים אותנו 
  ינואר עד ל 1- דוחות רבעוניים. הדוח הראשון הוא מחודש מ 2ערב טוב, אני מציג  :רוני דנה

 2,422 סיימה את הרבעון בגרעון של. המועצה 2023לשנת  3, דוח מספר ספטמברל 30
  דו חודשי בחודשים זוגייםמחייבים מחיוב ארנונה  עגרעון זמני שנובאלש"ח, זה 

 .עד סוף שנה זה משלים את עצמו, ולכן לכאורה יש חוסר 4.5תקופות במקום  4
 אלש"ח. 4,400-כ נכסים בבנקים  - תמצית המאזןב

כספים שנותן חינוך בעיקר משרד המשרדי ממשלה, הכנסות מתוקצבות שטרם התקבלו זה 
, מיליון ₪  17בסך  לכיסוי קרן פיתוח ועודפי תבריםמיועדות השקעות .  חודש קודםעבור 

 .לפיתוחרק לשוטף זה נשמר משתמשים לא בצד,  משריינים את הסכומים
 כמה יש בקרנות?  :אלי פיינברג

 . מיליון 17,308קרנות הרשות   :רוני דנה
 .קעה ובקרן לתאגידשמוצג בה 10,265 השקעה בתאגיד המים

 .מיליון שח 5-הנטו כ, ז"א רעונותיג 3,800,  מיליון 9עודפי תברים אלש"ח,  6,800רשות קרנות 
 .שנסגר בסוף השנהאלף  750לכאורה גרעון מתחילת שנה קודמת,  1,691 עודף מצטבר
עד  ממליץ לרשויות  משרד הפניםהמועצה,   מתקציב 18%מיליון שמהווה  14של  עומס מלוות

 שמשרד הפנים קבע.  מהרףמאוד במקום רחוק נמצאים אנחנו לא יותר,  50%
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 בוודאות נסגר?  ?זה נסגר בסוף השנה אמרת שלמה  אלון ללוש:
חוזר על עצמו ברבעון  . אנחנו מכירים את ההתנהלות זה תכף נראה את דצמברכן, : רוני דנה

 באופן קבוע בגלל גביית הארנונה. 3-ו 1
 לדוח הבא. שאלות? אם לא אעבור 

 
 

 רוני דנה  – 4.2023דוח רבעוני  .10
 . ת השנהא מסכם זה דוח ש דצמברל 31 ינואר עדל 1מדוח ה :רוני דנה

מוציא דוח כספי שעושה ביקורת על הרשות ומשרד הפנים טעם רואה חשבון מ בהמשך יש 
 .אוגוסט יוגש ויובא אליכםחודש  מעריך לקראת , אני ומילולי קרוודוח מב 

היו   משרדי ממשלה .מיליון 5כנכסים בבנקים  תמצית מאזןב : כרגע בידינוהנתונים שיש 
 .  נשארו אותו דבר   -תאגיד , מיליון 15.5כאן השקעות   .מיליון 4.5 חייבים לנו

 9ספקים אלש"ח עם כל ההפרשות, ל 1,700שכר דצמבר  משכורות עובדיםהתחייבויות יש 
 כך שיש ירידה. 13 שנה מקבילה היה , במיליון

 יודעים ממה?  ?כ"הסה  מיליון ₪, 9 שלדרסטית  ירידה  יש 22-ל 23נכסים בין ה  גיל חרוט:
יש ירידה בעודפים  מיליון,  4.5 – 8,900מול  13.5 ירידה בספקים₪ מיליון   5 רואים: רוני דנה
 .נעשו עבודות וצמצמו את העודפיםמיליון,  7,800כרגע יש  13,400היה  בתברים

 מיליון פחות. 9להפך אתה חייב התחייבות ב, ים לספקיםממשל 4.5ירידה של יש 
 נכסים.  גיל חרוט:
כי למה הם ירדו? , מיליון 5ירדו למיליון  13נכסים בבנקים ה התחייבויות ירדו. :רוני דנה

 . שילמנו לספקים
 " כ רכוש שוטף"סה" כתוב  גיל חרוט:
 ובנקים מורכב מקופה  סה"כ רכוש שוטף  רוני דנה:

 , לא השקעות.יוצאים הכספים השוטפיםאת הגזברית שממנו הכסף שמשמש יום יום 
  13,465של הספקים שולמו לספקים, היתרה אלש"ח בתקופה הזו  12,892היה  22בדצמבר 

 יש קשר ישיר.  פחות חובות לספקים, פחות כסף בבנקז"א  8975ירדו ל 31.12.22היה ב
 זה התנהלות טובה לדעתי. , יש ירידה בעודפים בתברים בתבריםאותו דבר  

 אלש"ח? 800של  יש עלייהנראה שעומס מלוות   אילאיל אמיר כסיף:
 . 5בעמוד  4רואים בטופס  23שנת המועצה לקחה הלוואה ב רוני דנה:

 לטובת מה ההלוואה?  אלון ללוש:
כיסוי תביעה של קבלן החטיבה  כל ההלוואות שלנו נלקחות לפיתוח, חלק ל אורלי דהאן:

 שהגיעה לבית משפט.
 )דיבורים(

 מיליון. 2איזה עמוד? עלייה של כמעט  אילאיל אמיר כסיף:
  ליוןיפחות ממ 13,800ל 12,900פה מעלייה , הבמקביל גם פורעים מלוות. 5עמוד  רוני דנה:

 גם פורעים וגם הלוואות מסתיימות.
 , נלקחו הלוואות? מספרים יותר גדולים ממה שהוצג לתקציב גיל חרוט:
 .  מלוות לא קשור לתקציבהעומס  רוני דנה:
 וקצת. 9היה כתוב  22אישור תקציב של   גיל חרוט:
 . גם לקחנו הלוואות 22, ב21זה היה בסוף  22בגם  רוני דנה:

 . לא בא לידי ביטוי בתקציבזה 
, כל עוד  לקחת יותראפשר שלי   ותההמלצ, זה נמוךמהתקציב   18%מלוות בסה"כ עומס 

  שלכם הם  קרנות הרשות, לקדם כשאין כספים. עוזר לממן דבריםהתקציב מסוגל לשאת, זה 
 . לא מיליונים גדולים, הלוואות זה דרך לקדם דברים. די רזות
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 אם רוצים לקדם, לבנות ולקנות דברים חדשים לוקחים הלוואות.  :אלי פיינברג
 כולל את הריבויות הצפויות? זה כבר עומס מלוות זה בקרן או ש אילאיל אמיר כסיף:

 הכל בפנים. , 13,800 זה מה שהיינו חייבים 31.12אם היו סוגרים את המועצה ב רוני דנה:
 )דיבורים(
זה מתוקצב וזה  , 4%, מהווה ח בשנה"מיליון ש 3רעון מלוות כילסבר את האוזן הפ רוני דנה:

 . נמוךלזה נחשב , גם זה מובנה בתקציב, כורתשמשיש חלק מהפעילות כמו 
 )דיבורים(

 מה נשאר?אפשר להבין יתרות הקרונות הפיתוח, קשה להבין   גיל חרוט:
 , יש לי פירוט לספטמבר זה אותו דבר:  יש קרנות 2בעמוד  רוני דנה:

 מיליון 2עודפי תקציב רגיל 
 . כ, אין פה את הפירוט"רואים סה. אתם לא רואים את זהאתם  1.5כ קרן השבחה 

 אלש"ח.   6,200 נותן זה מיליון  2עודפי תקציב רגיל , 2,700פיתוח , 1.5השבחה  אקריא:
 אלשח.   600 - קרן פנסיה של עובדים זה לא לפעילות המועצהיש גם 

 הלוואות זה עוזר., זה רזה מאוד יחסיתאלש"ח.  6,200סה"כ הכסף שעומד לרשותכם 
 רוני תודה.  הילה בן הראש חכמון:

 
 

   הארכת הסכם עם חברת וואן סיטי )אוטומציה( עבור מערכות מידע. .11
ביטול מכרז  לעהמועצה   הטיהחל ,2.4.23מיום  598בישיבה מספר   :הילה בן הראש חכמון

 . עקב עתירה מנהלית של מציע מידע, בעקבות החלטת בית המשפטמערכות 
מערכות ליבה   - 1מכרזים: מכרז  2חדש, ע"י פיצול המכרז למכרז ה להכנת המועצה נערכ

את  מערכת הבחירות והמלחמה לא התאפשר לקיים אך עקב   מערכות נלוות. - 2ומכרז 
 המכרז בתקופה הזו. 

וואן סיטי עד  לחברת הארכת הסכם על המועצה    הטיהחל 12.11.23מיום  602 מס' ישיבהב
 . 31.5.24 -ל

בחצי שנה נוספת ועד ליום   1.6.24אבקש להאריך את ההסכם עם חברת וואן סיטי החל מיום 
31.12.24 . 

 ?משהו  רוצה להוסיף – אלון 
 .פרסםל אפשר יהיהיש ועדת מכרזים אז  לא. : אשראלון עו"ד 

 חכמון:הילה בן הראש 
 הצעת ההחלטהמעלה להצבעה את 

 . ההצעה התקבלה פה אחד ואושרה

 
 . הארכת הסכם ליועמ"ש הרשות .12

 אבקש מאלון לצאת מהחדר לצורך דיון על הסעיף הבא. :הילה בן הראש חכמון
החליטה המועצה על הארכת הסכם עם היועמ"ש  12.11.23מיום  602בישיבה מספר 

 . 31.5.24לתקופת הבחירות ועד ל בהתאם להנחיות משרד הפנים 
חודשים   3ב 1.6.24המועצה מבקשת להאריך את ההסכם לצורך יציאה למכרז חדש, מיום 

 .31.8.24נוספים ועד ליום 
 .הצעת ההחלטהמעלה להצבעה את 

 . ההצעה התקבלה פה אחד ואושרה
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 ערב טוב.  :הילה בן הראש חכמון
 

 הישיבה ננעלה. 
 
 

  

        

                       הראש חכמוןהילה בן   

              ראש המועצה                   


